

应急救护培训进猴桥 中缅情谊共筑生命防线

保山市红十字会 2025年8月15日 16:57 云南



点击关注 携手人道

8月14日，由保山市红十字会、迪庆藏族自治州红十字会主办，腾冲市红十字会、猴桥镇红十字会承办的腾冲市猴桥镇缅籍人员应急救护取证培训顺利开展，为猴桥镇辖区涉缅家庭缅籍人员带来了一场实用且意义深远的生命急救知识盛宴。此次培训是落实《中共云南省红十字会党组关于助力云南建设我国面向南亚东南亚辐射中心的工作意见》等文件要求，助力“一带一路”建设，增进中缅民心相通的重要举措。



在开班仪式上，保山市红十字会与迪庆藏族自治州红十字会相关领导表达了对学员的热烈欢迎，对筹备工作的各方表示衷心感谢。并指出，随着中缅交流的日益紧密，缅籍在保人员的生活与安全备受关注。应急救护知识和技能是保障生命安全的关键，无论是面对心脏骤停、严重创伤，还是常见急症与意外伤害，掌握这些技能都可能成为挽救生命、减少伤害的关键。



此次培训为期一天，培训时长8学时，内容丰富全面。培训方式理论与实践紧密结合。在理论讲解环节，采用多媒体教学，通过大量图片、视频和案例分析，深入浅出地传授知识，并配备专业翻译，确保缅籍学员理解无阻碍。实操练习时，学员们分组在专业师资的指导下，利用模拟人、急救模型等教具，充分练习心肺复苏、创伤救护等技能，力求人人熟练掌握。



培训结束后，学员们纷纷表示收获颇丰。一位缅籍学员激动地说：“这次培训让我学到了很多救命的本领，以后遇到紧急情况，我有信心能帮助自己和身边的人了。”此次应急救护取证培训，不仅提升了缅籍人员的自救互救能力，更成为中缅友好交流的生动实践，为构建安全和谐的社区环境奠定了坚实基础，助力中缅友谊在“一带一路”倡议下不断深化发展。

— END —

来源：保山融媒

编辑：李莹璇

责任编辑：杨子芹

电话：0875-2125079

E-mail：bshszh@126.com

[阅读原文](#)